



高速公路今天迎来返程高峰

交警提醒,出行时注意控制车速、车距,安全文明驾驶

五一假期已近尾声,宁波境内各条高速公路开启返程模式,交警部门提醒,广大市民在出行时一定要控制车速、车距,安全文明驾驶。

记者从高速交警指挥中心了解到,假期前三天,宁波境内各高速公路均受到车流量的“巨大冲击”。在车流量剧增的情况下,事故数量、报警求助、数量也远超平日数倍。

据统计,5月1日,宁波境内高速共发生各类事故超过200起,交警受指令出警数超过200次,所幸未接到有人员伤亡事故的上报;5月2日,事故数超过150起,交警收指令出警数超过180次;5月3日,事故数超过130起,交警收指令出警数超过150

次。

在高速指挥中心的接线数量上,5月1日,指挥中心接到各类报警、咨询电话(包括110转接)超过2000次,5月2日,该数据较前一日减半,为1100多次,到了5月3日,接报警数量继续下降,为900多次。而在车辆故障应急救援方面,这三天的数据分别为118次、86次和97次。5月1日的交通数据持续“领先”。

交警表示,事故数量、指挥中心接线数量、应急救援数量与车流量呈正相关,由此也可以看出,假期首日,高速公路的“火爆”程度。

5月4日,高速公路迎来返程车流。受雨水和大流量影响,杭甬高

速、沈海高速杭州湾跨海大桥均采取了全线限速的管制措施。

记者了解到,在昨天中午之前,高速上的车流量虽大,但通行总体顺畅,只有个别路段因事故而出现缓行。不过,从昨天下午开始,杭甬高速往杭州方向余姚服务区附近、甬莞高速往宁波方向转绕城高速路段、沈海高速南接线往上海方向宁波北至慈城服务区、甬金高速往宁波方向等多个路段均出现车流剧增情况,高速交警也采取了相应的提醒、管制措施。

交警预计,今天是高速公路的返程高峰,根据往年交通情况,返程高峰会出现在上午9点到11点以及下午4点到晚上8点,易拥堵路段主要

集中在甬莞高速四脚岙、角洞岙隧道路段,甬台温高速鄞州南路段,沈海高速南接线石子山、长溪岭隧道路段及云龙、姜山北、宁波西枢纽等。相应的,各高速公路沿线收费站周边路段也会迎来大流量。

高速交警提醒市民,出行前要关注交通路况信息和交通安全提示,提前规划路线,合理设置导航,尽量避开出行高峰。高速公路行车,千万要控制车速、保持车距,一旦发生事故、故障,牢记“车靠边、人撤离、即报警”九字警句,切忌在高速公路主线上逗留、争论,以免发生二次事故。

记者 王思勤
通讯员 胡克克 闾元成 郑超雷




初试追加“牛刀” 宁波小伙喜提大乐透40万

4月24日晚,体彩大乐透第21045期开出奖号“01 04 06 11 19,07 09”。位于宁波北仑霞浦街道山前村朱家停车场的3302017505体彩实体店中出当期二等奖1注,单注奖金157653元,因采用了追加投注,多得奖金126122元,再加上派送奖金120967元,总奖金达404742元。

据代售者童先生介绍,中奖的幸运儿是位年轻小伙,开奖当天一早,小伙出门办事路过中奖实体店,进店要购买机选5注的大乐透彩票。童先生听闻,向小伙推介起大乐透10亿大派奖,建议他进行追加投注,中奖后还有丰厚的追加奖金和派送奖

金,小伙听从了建议。

当晚开奖后,小伙第一时间对照开奖号码查看了彩票,发现只与开奖号码的后区差了数字“09”,兴奋得一晚上没睡好,第二天一早又特意来到3302017505实体店进行确认。童先生告知他确实中了二等奖,小伙十分开心,当天就到市体彩中心领取了40万大奖。

大乐透10亿大派奖正在火热进行中,追加投注是参与本次派奖活动的唯一“门槛”,追加投注后,单注最高奖金可达3600万元,还在等什么?赶紧抓住派奖机会去体彩实体店体验一番吧!

理性购彩精准倍投 宁波购彩者揽“排列5”40万

4月23日晚开奖的“排列5”第21103期的开奖号码为“8 3 3 2 5”,当期全国开出182注一等奖,其中4注花落位于宁波奉化锦屏街道城基路55-29的3302024523体彩实体店,奖金40万元。

据悉,中奖彩票是一张投注金额为8元的倍投单式票,彩票的主人蒋先生是位资深购彩者,购买体育彩票有十多年时间,各种玩法都会尝试,几乎天天不落,但他每次投注金额不多,理性购彩,量力而行,权当购彩是生活的“调味品”。

开奖当天,蒋先生晚饭后照常来到中奖实体店,用口袋里的20元零钱购买了2注“6+1”、4注“排列3”和4注“排列5”。

近日,蒋先生来到市体彩中心兑奖,他说在体彩众多玩法中,自己最偏爱“排列3”和“排列5”,因为排列玩法号码少,中奖几率大,而且他每次精挑细选1注号码进行直选倍投,若是中奖,奖金也很可观。他还表示,经过这次,他对自己选号水平更有信心了,日后还会继续支持体彩公益事业。

“体彩健身达人秀”运动热潮来袭 体彩实体店等你打卡

“今天,你运动了吗?”经历过疫情阴霾,每个人都更珍惜健康,也更懂得运动的重要。2021年作为体育大年,除了有全民瞩目的第十四届全运会、热血沸腾的欧洲杯等大型赛事,北京冬奥会和冬残奥会的筹办也进入了“冲刺之年”。

值此之际,中国体育彩票继续响应健康中国战略、助力体育强国建设,于4月26日起,在全国31个省市开展“体彩健身达人秀”活动。活动将赋能线下体彩实体店,引发全民健身热潮,引领健康生活潮流。

秀出运动范 健身达人由你当主角

“体彩健身达人秀”活动从4月26日开启,将持续到8月5日,一阵“燃烧卡路里”的热浪正在袭来,快来跟上潮流开始运动健身吧。

活动期间,邀请爱运动的你打卡体彩实体店,完成趣味运动项目挑战,上传活动视频或者照片参与抽奖赢取好礼。优秀视频还可参与在体彩官方抖音号发起的线上评选活动,将有机会获得“最受欢迎健身运动达人”称号和实物奖励。

你擅长平板支撑,还是喜欢跳绳?膝盖夹硬币行不行?乐小星趣味投篮、趣味推推乐等挑战都在等着你。喜欢运动、乐于挑战的健身达人们,快前往体彩实体店参与活动,用视频或图片记录你最酷最燃的瞬间,秀出你的运动范,成为全民认可的“最受欢迎健身运动达人”!

聚焦线上线下 多维度乐享健身

作为国家公益彩票,体彩一直以推动社会公益事业和体育事业发展为己任,不断升级全民健身系列活动,激发大众健身热情。

此次活动以“线下+线上”结合,在全国31个省市开展,打造一场运动、娱乐、社交与购彩等多个场景叠加的全民健身活动。线下聚焦体彩实体店,通过运动氛围的营造,吸引大家参与活动,让大家在购彩的同时还能轻松参与健身。线上以年轻人青睐的社交APP抖音平台为主,发起全民点赞活动,评选出“最受欢迎体彩健身运动达人”。让“体彩健身达人”从幕后走到台前,分享运动经验、科普健身常识,让全民健身理念惠及更多人。

活动挑战项目兼具多样性和趣味性。大家可从常规运动中选择或自主创新运动形式参与挑战,展现自身绝技。

助力健康中国 全民健身练出新时尚

“体彩健身达人秀”活动将通过有趣好玩的项目将“全民健身”以常态化形式融入每一位公众的生活,让各个城市都散发青春焕新光芒,真正践行“每天锻炼一小时,幸福生活一辈子”。

4月26日-6月15日,第一期全民运动的健身热潮已经来袭,赶紧来打卡吧!不论你是想减肥燃脂,还是想健康锻炼,我们希望你的运动激情和健身风采能感染更多人,助力全民健身理念传递得更远!



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

追加投注即可参与

所有奖级都派奖

3元最高可中3600万

感恩公益有你 尽享乐透惊喜

超级大乐透10亿大派奖

扫码了解活动详情